

## اے ایم یو کے شعبہ فزکس میں سائنس ڈے پروگرام

### مقابلہ کل

ٹی وی جانے کی اس کے ساتھ  
یا وی جانے گا کہ پیشہ میں حصہ  
بچوں کو رنگ ٹیٹ کو چھو کر کر  
ماریج کو تمام پھر ہاؤس کے نو  
گھر پارک میں ڈراما مقابلہ کا  
اس مقابلہ میں حصہ لینے کے لیے  
9639 پر ریکارڈ کئے ہیں۔ داغ  
ن کا شیعہ آئین عملی تعاون پیش  
کا پچھ لے سکتا ہے۔

سائنس میں ریسرچ ورک سے ہی شناخت بنتی ہے پروفیسر سلطانیہ این نعر



پروفیسر لی بی ٹی نے کہا کہ قومی سائنس ڈے ہر سال قومی  
انعام یا نختہ وی بی ڈی کن کی یاد میں منایا جاتا ہے تاکہ سائنس  
کی انسانی زندگی میں اہمیت کو سمجھا جاسکے پروگرام میں  
سائنس فیکلٹی کی ٹیون پروفیسر عبدالمعین نے بھی خطاب کیا  
اس موقع پر فزکس شعبہ کے عملے کے علاوہ سلائیڈ پوسٹ کا  
بھی اجراء عمل میں آیا اس موقع پر مختلف میدانوں میں  
نمائاں کارکنی دکھانے والے طلباء و طالبات کا معاملات سے  
بھی استفادہ کیا گیا۔

چائے مشروب اور تازہ پانی کی فراہمی میں تعلیم اور سرج  
کام میں تیزی لانے کے لیے سڑکی ہے کہ یہاں کے  
اساتذہ زیادہ سے زیادہ پریکٹس اپنے شعبوں میں لیکر  
آئیں، انھوں نے کہا کہ ہمارے اساتذہ میں بہت قوت  
چھل میں تقویت ہے کہ وہ اس سمت میں متروک کام کریں گے  
انھوں نے کہا کہ تقسیم ملک کے بعد یہ ہمارے ملک کے اہم  
اداروں میں شمار کیا جاتا ہے اور اساتذہ کی ذمہ داری ہے کہ  
وہ اس معیار کو برقرار رکھیں۔ مہمان اعزازی اعلیٰ ایجوکیشن

### اے اے عظمیٰ

ٹا ہے لیکن علی گڑھ مسلم یونیورسٹی کے  
یہاں اور سری تیسرے درجے جاتی ہے  
باتے ہیں ان خیالات کا اظہار ہے  
ہو گیا ہے لیکن کا ہونا چاہئے بہار کا  
سیاہت تقابلی پر سنگ کی لکھا گیا ہے  
آ کی پیشہ نہیں ہے کہ موجودہ وقت  
وں میں اس بات کو لے کر زبردست  
یہاں کے اس چائلڈ کے لیے جن  
نے کہا کہ اگر ان لوگوں میں سے کوئی  
ہے۔

## حقوق خواتین کے پیش نظر عاپ کی اہم میٹنگ

113 سی ریلوے

پھاٹک آج بند رہے گا

علی گڑھ : 11 مارچ (اودھ نامہ  
بیرو) ایگزیکٹو بلاک ایگزیکٹو ایرویشن ریلوے  
(علی گڑھ) نے بتایا کہ جہاں کلوا آئیشن پر کام  
چلنے کے باعث 113 سی ریلوے پھاٹک آج  
12 بجے سے شام 08 بجے تک بند رہے گا۔  
اس لیے 113 سی سے ہو کر جانے والا ٹریک  
114 سی سے گزرے گا۔



دارشنیہ، کولمبیا اور آسٹریلیا کے اعلیٰ حلقہ تجارتی حاکمی جاوید  
انجیر، چھوٹا امیر آسٹریلیا حلقہ تجارتی حاکم کریم علی  
اروہا امیر آسٹریلیا حلقہ تجارتی حاکم سیدے کانت بھارتیہ،  
بروڈی امیر آسٹریلیا حلقہ تجارتی حاکم اسیت سنگھ، خیر محمد  
آسٹریلیا حلقہ تجارتی سردار کرتار سنگھ اور اگلاں امیر  
آسٹریلیا حلقہ تجارتی حاکم سنگھ، خواتین انجمن  
چندر سنگھ لیل مہا سنگھ انجمن عظیم کوئیو سے زیادہ  
خواتین کو مقام تقریب تنظیم فارم ہاؤس، اندرا پورم  
غازی آباد پر پہنچانے کے احکامات دئے گئے۔

صوبائی وزیر برطانوی آراء